

Департамент образования
Вологодской области
автономное образовательное
учреждение Вологодской области
дополнительного
профессионального образования
«ВОЛОГОДСКИЙ ИНСТИТУТ
РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»
Козленская ул., 57, г.Вологда, 160011
Телефон/факс (8172) 75-84-00
E-mail: viro@viro.edu.ru

03.02.2022 г. № ИС-01-07/309

На _____ от _____

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов

Руководителям муниципальных методических служб

Руководителям общеобразовательных организаций, подведомственных Департаменту образования

О цикле семинаров-совещаний по вопросам введения обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО

Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о проведении цикла семинаров-совещаний по вопросам обеспечения введения обновленных ФГОС начального общего и ФГОС основного общего образования. Даты проведения и тематика семинаров-совещаний размещена в реестре научно-методических и методических мероприятий АОУ ВО ДПО «ВИРО» на 1 полугодие 2022 года. Режим доступа: <https://viro.edu.ru/wp-content/uploads/2022/02/РЕЕСТР-ВИРО-МЕТОДИЧЕСКИХ-РЕКОМЕНДАЦИЙ-1-полугодие-2022-г..pdf>

Направляем вас ссылку на запись первого семинара-совещания, который состоялся 2 февраля 2022 года по теме «Управленческие меры по обеспечению введения обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО на муниципальном и институциональном уровнях» <https://youtu.be/0lieNF5SPng>. Презентации спикеров размещены на сайте АОУ ВО ДПО «ВИРО» по ссылке: <https://viro.edu.ru/?p=2227>

В рамках системы методической поддержки общеобразовательных организаций АОУ ВО ДПО «ВИРО» инициирует создание стажировочных площадок на базе школ области по вопросам введения и реализации обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО. Стажировочная площадка – это форма трансляции опыта эффективного управления процессом введения и реализации ФГОС, создания модельных локальных нормативных актов, разработки основных общеобразовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС.

Деятельность стажировочных площадок будет направлена на решение следующих задач:

- формирование новых способов профессиональной деятельности через тиражирование эффективного педагогического и управленческого опыта в условиях введения и реализации требований обновленных ФГОС;

- совместно с АОУ ВО ДПО «ВИРО» проведение обучающих методических мероприятий, мастер-классов, педагогических мастерских, практико-ориентированных семинаров по вопросам введения и реализации ФГОС;

- внедрение в практику школы современных образовательных технологий, методик обучения, в том числе направленных на повышение функциональной грамотности обучающихся в контексте требований обновленных ФГОС.

На создание стажировочной площадки АОУ ВО ДПО «ВИРО» по вопросам введения и реализации обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО могут заявиться общеобразовательные организации, имеющие эффективный управленческий и педагогический опыт реализации ФГОС, ресурсы которых обеспечивают условия для проведения методических мероприятий для руководящих и педагогических работников общеобразовательных организаций совместно с АОУ ВО ДПО «ВИРО» (в том числе в онлайн-формате с использованием дистанционных образовательных технологий). Заявки на создание стажировочных площадок принимаются от общеобразовательных организаций по установленной форме (приложение) **до 20 февраля 2022 года** на электронный адрес prorektor_nmr@viro.edu.ru с пометкой «Заявка на СП».

Просим довести указанную информацию до сведения руководителей и педагогических работников подведомственных образовательных организаций. Повестки семинаров-совещаний и ссылки на подключение будут направляться в Ваш адрес отдельными информационными письмами.

С целью координации работы по вопросам методического сопровождения введения обновленных ФГОС, включая вопросы повышения квалификации учителей, просим направить информацию об ответственном лице от муниципалитета, курирующим вопросы введения ФГОС с указанием ФИО, должности, контактов (электронная почта, контактный телефон) на электронный адрес prorektor_nmr@viro.edu.ru **до 9 февраля 2022 года**.

По вопросам обращаться по телефону (88172) 75-71-21, Никодимова Елена Александровна, проректор по научно-методической работе.

Ректор

И.А. Макарьина

Приложение

**Форма заявки на создание стажировочных площадок
на базе школ области по вопросам введения и реализации обновленных
ФГОС НОО и ФГОС ООО**

Муниципальный район/городской округ	Наименование ОО в соответствии с уставом	ФИО руководителя ОО	Ответственное лицо по вопросам взаимодействия С АОУ ВО ДПО «ВИРО» (ФИО, должность)	Контакты (электронная почта, телефон)